



ооо торговый дом "квинто"

Регион Владимирская область

ИНН 3328423309

ОГРН 1033302012402

ОКПО 54631748

OKATO 17401370

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.47.23	Основной	Оптовая торговля писчебумажными и канцелярскими товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" в ЕГРЮЛ были произведены 17.02.2003. Компания ООО ТОРГОВЫЙ ДОМ "КВИНТО" зарегистрирована по адресу Г ВЛАДИМИР,УЛ ГАГАРИНА,18 и специализируется на Оптовая торговля писчебумажными и канцелярскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3328423309, ОГРН 1033302012402, ОКПО 54631748.